
Április az óvodában 

 

Márciusi hónapot az óvodában tartandó húsvétolással zártuk, melyben sok tánc, feladat ,móka 

és kacagás volt . Vártuk a Húsvéti nyuszit, aki kis ajándékokat hozott az óvodás és bölcsődés 

gyerekek számára. Az áprilisi hónapot tavaszi szünettel nyitottuk, mely lehetőséget biztosított 

a családok számára az otthoni ünnepi készülődésre illetve egy hosszabb kikapcsolódásra az 

otthontól távolabb. Az óvoda működése ebben az időszakban is zavartalanul folytatódott.  

Április hónapja óvodánkban a környezettudatosság és a természet szeretetének jegyében telt. A 

Föld világnapja alkalmából egy teljes héten keresztül szerveztünk a gyermekek számára olyan 

tevékenységeket, amelyek során játékos, ugyanakkor tartalmas formában ismerkedhettek meg 

a környezetvédelem jelentőségével. Beszélgettünk a szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról, 

természeti értékeink megóvásáról, valamint arról, hogyan tudunk mi magunk is hozzájárulni 

környezetünk védelméhez a mindennapok során. 

Hagyományainkhoz híven idén is megvalósítottuk „Egy gyermek, egy palánta” programunkat. 

A szülők által felajánlott virágokat közösen ültettük el az óvoda udvarán a gyermekekkel, akik 

nagy örömmel és lelkesedéssel vettek részt a munkában. Ezúton is szeretnénk hálás 

köszönetünket kifejezni a kedves szülőknek a sok szép virágért és támogatásukért, mellyel 

hozzájárultak óvodánk környezetének szebbé tételéhez. 

Április 13-án anyák napi fotózás volt óvodánkban, melyen az óvodások, bölcsődések és néhány 

szülő és testvér is részt vett. 

Április végén már az anyák napi ünnepségre való készülődés került előtérbe. A gyermekek 

versekkel, dalokkal és saját készítésű ajándékokkal készültek, hogy méltó módon 

köszönthessék édesanyjukat és nagymamáikat. A közös gyakorlások és alkotótevékenységek 

során a szeretet, a tisztelet és a hála érzése került a középpontba. 

Bízunk benne, hogy az együtt megélt élmények maradandó emlékeket nyújtanak gyermekeink 

és családjaik számára, valamint tovább erősítik óvodai közösségünk összetartozását. 


